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Helyben

Tiszteit Elnök Asszony!

„Támogatja-e a kormány a hazai kiskereskedőket?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánok benyújtani Kiss Péter szociális és munkaügyi miniszterhez . A kérdésrea
választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

A sajtóban a közelmúltban sorra láttak napvilágot a külföldi tulajdonú hipermarketek
fogyasztókat megtévesztő kereskedelmi tevékenységéről szóló híradások .

Ezek a hírek különösen aggasztóak, ha számításba vesszük, hogy hazánkban az utóbbi
években a hipermarketek hegemóniája tapasztalható a hazai tulajdonú kiskereskedelmi
egységek visszaszorulásával párhuzamosan . Az elmúlt öt évben négyezerrel csökkent az
élelmiszerüzletek száma, ami jellemzően a hazai tulajdonú kisboltokat érintette .

A hipermarketek egy része gazdasági erőfölényét tisztességtelenül, a fogyasztók
megtévesztésével, fokozza . Gyakorlattá vált, hogy olyan termékek árleszállításáról
tájékoztatják a fogyasztókat, amelyek egyáltalán nem kerülnek forgalomba a meghirdetett
kereskedelmi egységekben, vagy olyan kis készlet áll rendelkezésre, amely a termék csak
nagyon rövid ideig történő forgalmazását teszi lehetővé . Figyelmébe ajánlom ez ügyben a
Gazdasági Versenyhivatal sorozatos elmarasztaló határozatait. Az alkalmanként kiszabott
bírságot kifizetni nem jelent gondot a tőkeerős cégeknek, ezeket belekalkulálják kiadásaikba.
A büntetések után változatlanul folytatják eddigi, a versenyt korlátozó, és a fogyasztókat
megkárosító gyakorlatukat. Tisztességtelen piaci magatartásukkal ugyanakkor a hazai
kiskereskedések további kiszorítását érik el .
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Tisztelt Miniszter Úr!

1 .Támogatja-e a kormány a hazai kiskereskedőket?
2.Mit tesz a kormány a fogyasztókat megtévesztő áruházláncok arányos megbüntetéséért?
3.Tervezi-e a kormány a hipermarketek ellenőrzésének szigorítását?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2007 . április 11 .

Dr. Selmeczi Gabriella
Fidesz- Magyar Polgári Párt
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